
IMPACT
DU PASS SANITAIRE & PASS'SPORT
DANS LES STRUCTURES SPORTIVES 

Enquête n°12 Octobre 2021 - 1191 réponses analysées



Le Pass sanitaire : clients/adhérents/licenciés

55%
des structures rencontrent des difficultés
à appliquer le Pass sanitaire

Contrôle chronophage

Insatisfaction client

Complexe à mettre en place

Refus des salariés de le contrôler

Pourquoi ?
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Fréquentation des 12-17ans

59%
des répondants constatent une

baisse de fréquentation pour les 12-17 ans
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Le Pass'Sport

Octobre 2021 - 1191 réponses analysées

des répondants ont des difficultés à en solliciter le remboursement

58% élargir le périmètre du Pass'Sport à tous les jeunes

sans condition de ressources

La solution plébiscitée par les répondants :

12%des licenciés 
bénéficient du Pass'Sport
dans les structures concernées

22%



30%

Le Pass sanitaire : salariés/bénévoles

10% des répondants rencontrent des difficultés avec au moins
un salarié 15% en septembre 2021

lié au Pass sanitaire
désengagement des bénévolesconstatent un

La proportion de salariés/bénévoles réticents vis à vis
du Pass sanitaire a diminué de septembre à octobre
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34% en septembre 2021



Le recours à l'activité partielle
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36,6%

9%

7%

L'activité partielle
en net recul 
depuis la rentrée sportive

Juin 2021

Octobre 2021

Septembre 2021



Une dynamique d'emploi positive

38%
des structures ont embauché

en cette rentrée sportive

42%
des embauches concernent des 

 contrats d'apprentissage
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19% 44%
des structures ont mis en place des

tarifs plus bas

Octobre 2021 - 1191 réponses analysées

 octobre 2021 vs octobre 2019

de perte moyenne de
chiffre d'affaires

La situation financière

56%
de ceux capables de l'estimer

ont maximum 6 mois
de trésorerie


